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 ПРАГ - Нордијски модел државе, уз политичку стабилност, економски раст, време, али и
високе порезе, није немогуће створити и на Западном Балкану, рекао је данас
амбасадор Данске у Србији Андерс Хоугард.

  "У основи нордијског модела је држава благостања, као и начин на који смо уредили
наша тржишта рада, што смо углавном чинили у процесима преговора", рекао је Хоугард
у интервјуу Радио Слободној Европи.

  

Упитан да ли је реално да се тај нордијски модел државе благостања "прими" у
економски сиромашним земљама на Западном Балкану, Хоугард је одговорио потврдно.

  

"Наравно, за то су неопходни политичка стабилност и економија, не мора она обавезно
бити снажна већ економија која се развија у правом смеру", рекао је амбасадор.

  

Како је истакао, то је оно што сада види у Србији - политичку стабилност и економски
раст.

  

"У поређењу са ситуацијом коју сте имали за време ратова, сада се економија земље

 1 / 2



Амбасадор Данске у Србији: Нордијски модел државе остварив и на Западном Балкану
недеља, 22 јул 2018 08:31

заиста опоравља", додао је он.

  

Оно што додатно треба да нагласим када говорим о нашем моделу државе благостања,
навео је дански амбасадор, јесте да се он заснива на веома високим пореским стопама.

  

"То значи да ви заправо морате да стекнете новац којим бисте изградили државу
благостања � она не пада с неба. Ми у нордијским земљама имамо високе порезе.
Дакле, ако будете и даље имали економски раст, бићете у стању да стекнете неопходна
средства за такав модел", рекао је Хоугард.

  

Иако Данска није део Берлинског процеса, амбасадор сматра да је тај процес изузетно
важан.

  

"Када погледате шта се све догађало у Лондону, видите да је реч о широком спектру
напора, а то је по мом мишљењу веома значајно за регион", сматра Хоугард.

  

На овим просторима се још увек не разуме потпуно колико је значајна подршка Европске
уније, нагласио је дански амбасадор.

  

"Наравно, и ми морамо учинити више да буде видљивије да је ЕУ главни трговински
партнер", закључио је Хоугард за РСЕ.
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